



EDITAL N.º 008/2021 de 20 de maio de 2021

ADITIVO N.º 02

**PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS OCIOSAS DOS CURSOS
DE GRADUAÇÃO ATRAVÉS DE TRANSFERÊNCIA INTERNA (TI).**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA – UFRB, através da Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR o Edital PROGRAD N.º 008/2021, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- a.** Acessar o SIGAA (<https://sistemas.ufrb.edu.br/sigaa>);
- b.** Preencher os campos usuário e senha (fazer login utilizando a mesma matrícula e senha do curso que esteja vinculado(a));
- c.** Clicar em “Responder Questionário”;
- d.** Confirmar o interesse na matrícula do curso clicando em "SIM";
- e.** Clicar em “Submeter Respostas do Questionário”.

Leia-se:

- a.** Acessar o endereço eletrônico de Processos Seletivos da UFRB: www.ufrb.edu.br/prosel;
- b.** Inserir o número do CPF;
- c.** Clicar no botão “Confirmar Inscrição” e imprimir ou salvar o comprovante da realização da matrícula.

Onde se lê;

7.3. A não confirmação no SIGAA, nas datas estipuladas no cronograma do processo deste Edital, do interesse na matrícula do curso que foi aprovado(a) impedirá a realização da matrícula nesta Instituição.

Leia-se;

7.3. A não confirmação **no Sistema da UFRB**, nas datas estipuladas no cronograma do processo deste Edital, do interesse na matrícula do curso que foi aprovado(a) impedirá a realização da matrícula nesta Instituição.

Onde se lê;

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO

8.1. O Edital do Processo Seletivo de Vagas ociosas obedecerá ao seguinte cronograma:

| EVENTO | PERÍODO |
|---|--------------------|
| Publicação do Edital | 20/05/2021 |
| Inscrições | 24 a 26/05/2021 |
| Resultado da Homologação das Inscrições | 31/05/2021 |
| Interposição de Recurso mediante Homologação das Inscrições | 31/05 a 01/06/2021 |
| Resultado Final da Homologação das Inscrições | 04/06/2021 |
| Resultado/ 1ª Chamada | 04/06/2021 |
| Pré-matrícula <i>on-line</i> (SIGAA) | 05 a 07/06/2021 |
| Início das Aulas | 28/06/2021 |

Leia-se;

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO

8.1. O Edital do Processo Seletivo de Vagas ociosas obedecerá ao seguinte cronograma:

| EVENTO | PERÍODO |
|---|------------------------|
| Publicação do Edital | 20/05/2021 |
| Inscrições | 24 a 26/05/2021 |
| Resultado da Homologação das Inscrições | 31/05/2021 |
| Retificação da Homologação das Inscrições | 05/06/2021 |
| Interposição de Recurso mediante Homologação das Inscrições | 05 a 06/06/2021 |

| | |
|---|-----------------|
| Resultado Final da Homologação das Inscrições | 07/06/2021 |
| Resultado/ 1ª Chamada | 07/06/2021 |
| Pré-matricula <i>on-line</i> (SISTEMA DE MATRÍCULA) | 08 a 10/06/2021 |
| Início das Aulas | 28/06/2021 |

Cruz das Almas – BA, 05 de junho de 2021.

Karina de Oliveira Santos Cordeiro
Pró-Reitora de Graduação